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Bratislava 26. júla 2024 

 
                    Slovenská správa ciest opraví vozovku na ceste I/76  

medzi Kalnou nad Hronom a Kozárovcami v okrese Levice 
 
 
Slovenská správa ciest od 1. augusta 2024 začína rekonštrukciu vozovky na ceste prvej triedy 
I/76 medzi Kalnou nad Hronom a Kozárovcami v okrese Levice, a to v dvoch úsekoch. 
V prvom úseku medzi Kalnou nad Hronom a Novým Tekovom, druhý vynovený úsek bude 
medzi Tlmačmi a Kozárovcami. Práce si vyžiadajú dopravné obmedzenia do konca 
septembra. Premávka bude vedená striedavo vo voľnom jazdnom pruhu. 

Slovenská správa ciest začne práce na prvom úseku medzi Kalnou nad Hronom a Novým 
Tekovom od štvrtka 1.augusta 2024  v dĺžke 6,23 kilometrov. Pracovať sa bude od križovatky 
s cestou I/51 až po koniec obce Nový Tekov. Starý povrch vozovky v hrúbke 10 cm bude 
odfrézovaný a po vystužení podkladu geomrežou nahradený novou asfaltovou vrstvou. Na 
najporušenejších miestach bude vykonaná recyklácia podkladu za studena. Pri mostoch hlavne 
v miestach dilatačných záverov budú opravené poruchy. 

V druhom úseku cesty medzi Tlmačmi a Kozárovcami práce začnú od 15. augusta 2024 
v celkovej dĺžke 2,35 kilometrov. Budú prebiehať od križovatky s cestou II/ 564 v Tlmačoch po 
križovatku s cestou III/1581 v Kozárovciach. Obnova povrchu vozovky bude prebiehať 
odfrézovaním starého krytu vozovky v hrúbke 7 cm, vystužením podkladu geomrežou, 
a pokládkou nového asfaltu, pričom v najporušenejších miestach zosilníme konštrukciu 
vozovky položením nového asfaltu až do hrúbky 12 cm. 

Vozovku na ceste I/76 rekonštruujeme s cieľom zvýšiť dopravný komfort, zvýšiť bezpečnosť, 
znížiť nehodovosť a v neposlednom rade aj znížiť prevádzkové náklady motoristov. Celková 
výška preinvestovaných finančných prostriedkov bude 1 930 598 €. 

Premávka bude vedená striedavo vo voľnom jazdnom pruhu riadená svetelnou signalizáciou. 
Žiadame všetkých účastníkov cestnej premávky o trpezlivosť, ohľaduplnosť, ostražitosť počas 
trvania prác s dôrazom na zvýšenú bezpečnosť a sledovanie dočasného dopravného 
značenia. 
 
Slovenská správa ciest zároveň pripomína všetkým motoristom aj úplnú uzáveru cesty I/76 
medzi Kozárovcami a Hronským Beňadikom, ktorá potrvá do Vianoc 2024.  
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